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Аналитическая справка  

по итогам анкетирования учащихся и их родителей по вопросу организации 

горячего питания в МБОУ «Лиственская СОШ» 

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и укрепление 

здоровья обучающихся. В соответствии с планом работы Совета по питанию было 

проведено анкетирование учащихся и их родителей по вопросам организации горячего 

питания в школе.  

Цель проверки:  

Выяснить мнение учащихся и их родителей по вопросам организации горячего 

питания. 

 

Анкетирование проводилось в период с 07.10.2024г. по 11.10.2024г. В опросе приняло 

участие 86 учащихся совместно с родителями. В ходе анкетирования было выявлено 

следующее: 

 

№ Да (%) Нет (%) Затрудняюсь 

ответить (%) 

1 80 (93%) 3 (3,5%) 3 (3,5%) 

2 83 (96,5%) 2 (2,3%) 1 (1,2%) 

3 

 

86 (100%) 0  

не нравится не успеваете питаетесь дома 

3.1 0 0 0 

 горячий завтрак горячий обед (с первым 

блюдом) 

2-х разовое горячее 

питание (завтрак и 
обед) 

4 20 (23,3%) 14 (16,3%) 52 (60,4%) 

 Да  Иногда  Нет 

5 56 (65,1%) 27 (31,4%) 3 (3,5%) 

6 77 (89,5%)  9 (10,5%) 

 Да  Нет Не всегда 

7 48 (55,8%) 3 (3,5%) 35 (40,7%) 

 невкусно 

готовят 

однообразное 

питание  

 

готовят 

нелюбимую 

пищу 

остывшая 

еда 

маленькие 

порции 

7.1 2 (2,3%) 5 (5,38%) 30 (34,9%) 7 (8,1%) 3 (3,5%) 

 Да Нет  

8 0 86 (100%)  

 получает полдник в школе приносит из дома  

8.1 0 0 0 
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 Да Нет Иногда 

9 47 (54,7%) 6 (6,9%) 33 (38,4%) 

10 81 (94,2%) 5 (5,8%)  

11  

Разнообразить меню (добавить в меню оладьи, сырники, ленивые вареники, 

творог, сдобу, увеличить количество фруктов и овощей) заменить свинину 

курицей 

12 Расширить ассортимент блюд, убрать из меню печень 

 

 

Выводы:  

 94,2% из 86 чел. опрошенных детей и их родителей считают питание в школе 

здоровым и полноценным. 

  93 % из 86 чел. опрошенных детей и их родителей удовлетворяет система 

организации питания в школе, 3,5% затрудняются ответить. 

 96,5% из 86 чел. опрошенных детей и их родителей удовлетворяет санитарное 

состояние школьной столовой, 1% затрудняется ответить. 

 В целом подавляющее большинство родителей считают положительной работу 

школы по организации питания. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


